

8/ funkcia Aktualizácie

Umožňuje škole udržiavať dáta o žiakoch a ich zákonných zástupcoch vždy aktuálne, z dôvodu výstupných dokumentov ako sú napr. Vysvedčenia, Rozhodnutia, Potvrdenia atď.

9/ funkcia Filtrov a vyhľadávani

Umožňuje škole pomocou akéhokoľvek údaju nájsť rýchlo všetky súvislosti s hľadaním výrazom/údajom. Možnosť filtrovať svoje databázy pomocou 47 kritérií a ich rôznych kombinácií.

10/ ŠkVP

Väzby zadaného školského vzdelávacieho programu na kontrolné mechanizmy a výstupné tlačivá.

11/ Jednoduché užívateľské rozhranie

Pri tvorbe systému sme pamätali nato, že užívateľmi informačného systému budú umelci, ktorí vo všeobecnosti neinklinujú k počítačom. Systém je jednoducho navrhnutý tak, že prvotné prevádzkové činnosti, ktoré potrebuje zvládnuť učiteľ sa dokáže naučiť za prvých 10 minút školenia. Systém ide v duchu IKT zručností a výrazne uľahčuje prácu samotnému pedagógovi. Učiteľ je motivovaný so systémom vo vlastnom záujme pracovať, pretože v prvom rade uľahčuje prácu sebe a následne aj samotnému vedeniu školy.

Riadime sa heslom:

„ Darmo budete ponúkať skvelý a zlatý systém, ak by bolo ťažké s ním naučiť pracovať ľudí.“

12/ Špecializovaný systém

Systém vznikol pre potreby hľadania riešení výslovne úzkej skupiny školských zariadení so špecifickými požiadavkami, ktorými základné umelecké školy nepochybne sú. To znamená 100 % istota, že systém sa nebude prispôbovať a vyvíjať požiadavkám a potrebám iných typov školských zariadení. Systém sa bude vždy vylepšovať na základe vyhodnocovania podnetov zo strany samotných riaditeľov, ktoré vyplynú z ich praktických skúseností s užívaním systému na svojej škole. Predpoklad vyhodnocovania požiadaviek RAZ ročne.

Poznámka

Systém má ešte množstvo funkcionalít, ktoré tu neboli podrobnejšie popísané a sú predmetom osobnej prezentácie systému na reálnych údajoch už zapojenej školy. Správne nastavený systém procesov v škole v nadväznosti na implementáciu informačného systému iZUS výrazným spôsobom uľahčuje prácu vedúcich pracovníkov školy a zásadným spôsobom šetrí časové a finančné vstupy nielen škole, ale aj samotným pedagógom.